
＜ダンロップ杯＞
2020PGSスポンサー杯参加者アンケート結果
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1.年齢

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳〜

91% 86%

9% 14%

2 0 1 9 2 0 2 0

2.性別

男子 女子
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24%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
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アンケート回収率
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41

17

276

100

417

159

275

86

224

77

30

11

2 0 1 9

2 0 2 0

3.HDCP

～5 6-10 11-15 16-20 21-30 30～

327

96

406

128

171

70

302

151

2 0 1 9

2 0 2 0

4.スポンサー杯参加回数

初めて 2-3回目 4-5回目 6回以上

90% 91%

10% 9%

2 0 1 9 2 0 2 0

5.また参加したいか

はい いいえ

65

16

13

6

24

12

24

5

17

9

2 0 1 9

2 0 2 0

6.参加しない理由

日程 決勝 入賞 賞品 その他



60.3%

26.7%

7.1%
4.9% 3.4%

9.5%

64.3%

33.9%

9.5%
5.5% 5.1% 6.4%
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20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

ゴルフ用品 食品・飲料 電化製品 日用雑貨 アパレル その他

7.ほしい賞品（複数回答）
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2020

40.1% 38.8%

18.4% 16.5%

9.4%
14.4%

6.8%

47.8%

40.1%

20.7% 19.2%
15.2% 16.1%

6.6%
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

ボール クラブ バッグ シューズ グローブ ウエア類 その他

8.ほしい賞品（ゴルフ用品）（複数回答）

2019

2020

41.8%

17.2%
20.7%

2.2%
5.4%

10.8%

26.6%

9.9%

44.9%

16.1%

30.8%

4.8% 5.3%

11.5%

26.7%

5.7%
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25.0%
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35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

9.使用ボール（複数回答）

2019

2020



80.5% 83.5%

41.8%

84.1%
89.4%

47.8%
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20.0%
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60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

住友ゴム工業 ブリヂストン ヤマト徽章

10.スポンサー認知度（複数回答）
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22.0% 20.9%

11.2%

1.5%

48.5%

6.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

11.大会を何で知ったか（複数回答）

2020



2020PGSスポンサー杯参加者アンケート結果
＜ブリヂストン杯＞
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2 0 1 9
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1.年齢

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳〜

88% 84%

12% 16%

2 0 1 9 2 0 2 0

2.性別

男子 女子

44%
49%

77%

52%52%
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0%

39%
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アンケート回収率
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25

15

166

96

309

185

182

118

161

78

13

10

2 0 1 9

2 0 2 0

3.HDCP

～5 6-10 11-15 16-20 21-30 30～

204

115

276

139

127

62

234

180

2 0 1 9

2 0 2 0

4.スポンサー杯参加回数

初めて 2-3回目 4-5回目 6回以上

90% 95%

10% 5%

2 0 1 9 2 0 2 0

5.また参加したいか

はい いいえ

46

12

8

2

11

5

18

2

8

6

2 0 1 9

2 0 2 0

6.参加しない理由

日程 決勝 入賞 賞品 その他



64.1%

34.8%

8.6%
4.9% 3.7%

9.2%

66.2%

37.2%

7.2% 6.2% 5.6% 6.6%
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

ゴルフ用品 食品・飲料 電化製品 日用雑貨 アパレル その他

7.ほしい賞品（複数回答）

2019

2020

46.9%

35.5%

20.4%
17.9%

11.6%
15.3%

7.7%
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40.8%
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18.7%
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ボール クラブ バッグ シューズ グローブ ウエア類 その他

8.ほしい賞品（ゴルフ用品）（複数回答）

2019

2020

43.8%

16.1%

26.8%

3.0%
6.7%
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28.4%
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9.使用ボール（複数回答）

2019

2020



79.6%

93.9%

46.1%

84.3%

96.4%

57.5%
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住友ゴム工業 ブリヂストン ヤマト徽章

10.スポンサー認知度（複数回答）
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28.2%

20.9%

13.5%

1.2%

42.9%

4.4%
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11.大会を何で知ったか（複数回答）

2020



2020PGSスポンサー杯参加者アンケート結果
＜サンレオ杯＞
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1.年齢

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳〜

84% 88%

16% 12%

2 0 1 9 2 0 2 0

2.性別

男子 女子
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11

4
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25

38

25

31

24

3

4
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3.HDCP

～5 6-10 11-15 16-20 21-30 30～

22
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29
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13
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22
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4.スポンサー杯参加回数

初めて 2-3回目 4-5回目 6回以上

93% 95%

7% 5%

2 0 1 9 2 0 2 0

5.また参加したいか

はい いいえ

4

5

0

0

2

1

4

2

1

0

2 0 1 9

2 0 2 0

6.参加しない理由

日程 決勝 入賞 賞品 その他



54.5%

40.4%

13.5%
10.1%

5.6%

11.8%

63.8%

42.6%

4.3% 4.3% 6.4% 5.3%
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

ゴルフ用品 食品・飲料 電化製品 日用雑貨 アパレル その他

7.ほしい賞品（複数回答）

2019

2020

47.8%

34.8%

24.7% 23.0%

12.9%
18.0%

9.0%

55.3%

36.2%

22.3%

14.9%

7.4%

12.8%
4.3%
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

ボール クラブ バッグ シューズ グローブ ウエア類 その他

8.ほしい賞品（ゴルフ用品）（複数回答）

2019

2020

45.5%

11.2%

30.3%

3.4%
5.6%

8.4%

30.3%

12.9%

40.4%

14.9%

31.9%

2.1%
6.4%
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31.9%
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9.使用ボール（複数回答）

2019
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79.8%

97.2%

66.3%

87.2%
92.6%

69.1%
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住友ゴム工業 ブリヂストン ヤマト徽章

10.スポンサー認知度（複数回答）

2019

2020

25.5%

13.8%

4.3% 2.1%

62.8%

3.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

11.大会を何で知ったか（複数回答）

2020



2020PGSスポンサー杯参加者アンケート結果
＜合計＞
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1.年齢

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳〜

89% 86%

11% 14%

2 0 1 9 2 0 2 0

2.性別

男子 女子

43%

32%

62%

44%

35%

14%

52%

29%
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77

36
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369
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46

25

2 0 1 9
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3.HDCP

～5 6-10 11-15 16-20 21-30 30～
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606

353

2 0 1 9
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4.スポンサー杯参加回数

初めて 2-3回目 4-5回目 6回以上

90% 93%

10% 7%

2 0 1 9 2 0 2 0

5.また参加したいか

はい いいえ

115

33

21

8

37

18

46

9

26

15

2 0 1 9

2 0 2 0

6.参加しない理由

日程 決勝 入賞 賞品 その他



61.2%

30.8%

8.2%
5.3% 3.7%

9.5%

65.2%

36.3%

7.9% 5.7% 5.4% 6.4%
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60.0%

70.0%

ゴルフ用品 食品・飲料 電化製品 日用雑貨 アパレル その他

7.ほしい賞品（複数回答）

2019

2020

43.2%

37.3%

19.7%
17.5%

10.5%
15.0%

7.3%

47.1%
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ボール クラブ バッグ シューズ グローブ ウエア類 その他

8.ほしい賞品（ゴルフ用品）（複数回答）

2019

2020

42.8%

16.3%

23.7%

2.6%
5.9%

10.7%

27.6%

9.5%

44.3%

14.8%

44.1%

22.5%

4.5%

27.3%

16.7%
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9.使用ボール（複数回答）
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80.1%
88.4%

45.3%

84.5%
93.1%

54.3%
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80.0%

90.0%
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住友ゴム工業 ブリヂストン ヤマト徽章

10.スポンサー認知度（複数回答）
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25.3%

20.3%

11.7%

1.4%

47.1%

5.1%
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11.大会を何で知ったか（複数回答）

2020



■Q6.参加したくない理由（その他）

金額が高い 1
飛ばない 1
一度で良い 2
合計 4

■Q7.ほしい賞品（その他）

金券（商品券、プレー券等） 37
現金 4
その他ゴルフ用品（キャディバッグ、ポーチ） 8
ボール 4
食品 4
ポイント 1
合計 58

■Q8.賞品でうれしいゴルフ用品（その他）

金券、商品券 12
ドライバー、アイアン、パター 6
ゴルフ用品 7
測定器 5
イエローボール 1
無し　合わないから 1
合計 32

■Q9.使用ボール（その他）

ホンマ 18
ボルビック 4
ミズノ 2
色々 4
スネル 2
Hi-Brid 1
JGR 1
キャスコ 1
キラ 1
トブンダ 1
ピン 1
ブリヂストン 1
合計 37

■Q9.大会を何で知ったか

友人 4
合計 4

その他（自由記入）
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